# **COMUNE DI BRONTE**

# PROVINCIA DI CATANIA CORPO POLIZIA MUNICIPALE

ORDINANZA N. 71

DEL 12/12/2016

**OGGETTO:** Istituzione parcheggio personalizzato in Via Etna di fronte al civico n.13 riservato al titolare dell'autorizzazione n.466/2015, soggetto diversamente abile.

## IL SOSTITUTO DEL RESPONSABILE DELLO STAFF "POLIZIA MUNICIPALE"

VISTA l'istanza Prot. Gen. n. 24363 del 28/11/2016 e Prot. P.M. n.2097 del 30/11/2016 con la quale viene chiesta l'istituzione di un parcheggio personalizzato per sosta di veicolo condotto da soggetto diversamente abile in Via Etna n.4;

RITENUTO che, la richiedente Sig.ra Grassia Giuseppa abita a Bronte in Via Etna n.4 e che la stessa è titolare di patente di guida e di contrassegno N.466/2015 valido sino al 29/01/2020;

**CONSIDERATO** che l'area relativa al predetto parcheggio personalizzato, riservato al veicolo condotto da soggetto diversamente abile, è stata individuata in Via Etna di fronte al civico n.13;

RISCONTRATA la propria competenza ai sensi del D. L.vo 18/08/2000 N. 267;

VISTO il Decreto Sindacale n.33 del 23/08/2016 con cui viene nominato il sostituto temporaneo del Responsabile dello Staff. "Polizia Municipale";

VISTI gli artt. 5 e 7 del Decreto L.vo 30/04/1992 n. 285 e successive modificazioni ed integrazioni;

### ORDINA

- 1) Istituire in Via Etna di fronte al civico n.13, lato destro ascendente, uno stallo personalizzato per la sosta del veicolo in uso al titolare dell'autorizzazione recante il N.466/2015, rilasciato dal Comune di Bronte con scadenza 29/01/2020:
- 2) E' posto a carico del titolare l'obbligo di tenere sempre esposto sul cruscotto interno del veicolo il contrassegno.
- L'Ufficio Tecnico Comunale è incaricato di apporre la necessaria segnaletica stradale atta a regolamentare quanto sopra.
- Il Corpo di Polizia Municipale e gli Agenti di cui all'art. 12 del C.d.S. sono incaricati di fare osservare la presente Ordinanza.

### DISPONE

- A) che copia della presente venga trasmessa all' Ufficio Tecnico Comunale per gli adempimenti di competenza:
- B) che copia della presente venga trasmessa ai messi notificatori per la sua affissione all'Albo Pretorio per giorni 15;
- C) che copia della presente venga notificata alla richiedente.

Dalla residenza Municipale lì 12/12/2016

Il Responsabile del Procedimento Il Sostituto del Responsabile dello Staff "Polizia Municipale"

IL FUNZ NARIO DI

POLIZIA MUNICIPALITATION (Ten. Gilseppe